
MUKAND LAL NATIONAL COLLEGE, RADAUR 

FEEDBACK FORM ALUMNI REPORT 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

67%

30%

2% 0%1%

Feedback From Alumni

Excellent

Very Good

Good

Satisfactory

Non- Satisfactory

Option Q.1 Q.2 Q.3 Q.4 Q.5 Q.6 Total Percent 

5 24 20 15 16 16 14 105 67.31 

4 2 6 11 9 10 9 47 30.13 

3 0 0 0 0 0 3 3 1.92 

2 0 0 0 0 0 0 0 0 

1 0 0 0 1 0 0 1 0.64 



1. Do you feel proud to be the student of the college.  

5. Excellent  

4. Very Good 

3. Good 

2. Satisfactory  

1. Average/ Not Satisfactory  

2. What was the experience being the student of the college.  

5. Excellent  

4. Very Good 

3. Good 

2. Satisfactory  

1. Average/ Not Satisfactory  

3. The education got in college remained helpful in life. 

5. Excellent  

4. Very Good 

3. Good 

2. Satisfactory  

1. Average/ Not Satisfactory  

4. Do the development in the college and recent years appreciative.  

5. Excellent  

4. Very Good 

3. Good 

2. Satisfactory  

1. Average/ Not Satisfactory  

5. Do Alumni invited in college regularly for functions.  

5. Excellent  

4. Very Good 

3. Good 

2. Satisfactory  

1. Average/ Not Satisfactory  

6. Do the college administration take initiative to enroll and strengthen the 

alumni association efficiently.  

5. Excellent  

4. Very Good 

3. Good 

2. Satisfactory  

1. Average/ Not Satisfactory  


